



# 这个暑假 让孩子快乐成长

## 本报推出5条精品线路夏令营, 让孩子的假期“嗨起来”

本报记者 田成成

暑期去哪儿?跟随本报“快乐成长”夏令营的脚步,一起去旅行吧,学游结合,寓教于乐,定让你度过一个意义非凡的暑期。本次夏令营特意推出4条精品线路:您可以去草原骑马射箭;也可以漫步大连金色沙滩,逐浪拾贝;可以来到厦门鼓浪屿,走进美丽厦大;还可以去横店影视城,穿越回古代。首期夏令营将于7月17日出发,快拨打18605372687咨询报名吧。

### 线路一 “我到草原去牧歌”

夏令营营地选择在风景优美的承德丰宁坝上草原,这里被称为“京北第一草原”。为期6天的夏令营,营员们将跟牧民学习如何骑马、射箭;自己搭建蒙古包,学习煮奶茶,学唱草原歌曲,踩着牧民的脚步,一起去牧马!CS野战、射箭、滑草等草原游乐项目,让孩子们体验草原别样激情。草原运动会、品尝特色烤全羊、篝火晚会等活动定让孩子们不亦乐乎!在返回行程,还将带领营员们到北京参观北大、清华。

开营日期:7月25日  
报名费用:2080元

### 线路二 “我到海边捡浪花”

大连有“北方明珠”之称,被誉为国际花园城市。“我到海边捡浪花”大连夏令营,将带领孩子们来到美丽的大连,游览国家5A级景区金石滩旅游度假区,在金色的沙滩上,孩子们尽情游戏、踏浪、拾贝、戏沙……每晚举行营地嘉年华主题活动,光影星播客、全员加速中、超级大富翁、终极狙击王等数十种体验式活动轮番上阵。

开营日期:8月1日  
报名费用:2380元

### 线路三 “走进魅力厦门”

“走进魅力厦门”成长夏令营,将带领营员们登上“海上花园”、“音乐之岛”鼓浪屿,沿着风景秀美的海边,欣赏菽庄花园、四十四桥、十二洞天等景色……穿行在万国建筑群中的大街小巷,感受鼓浪屿丰富的人文气息。夏令营将带领营员走进福建土楼群,感受中国民间古建筑的魅力,走进全国最美校园之一的厦门大学,欣赏校园秀丽的风景,感受名校氛围。

开营日期:7月17日  
报名费用:3280元

### 线路四 “我到横店当明星”

营员们将来到全球最大影视基地横店影视城,走进不对游客开放的剧组拍摄地,了解电影拍摄中的“秘密”,还可以零距离接触大明星。最让营员们感到惊喜的是,营员们还可自己把“明星瘾”,营员们每人都有角色,拍一部自己当演员的微电影。此次行程,还将安排营员到杭州游览西湖,参观著名高校浙江大学。

开营日期:8月8日  
报名费用:2980元

### 线路五 “我到二炮去当兵”

夏令营营地选在军人24小时执勤巡逻的二炮基地训练营区,实行全军事化、全封闭式管理,教练、教官、辅导员24小时跟班制度。军事训练科目由部队作训科参与设计,由三军仪仗队和二炮部队服役5年以上,接受过专业青少年教育培训的教官团队执教;顶级的心理咨询专家提供个性化心理咨询,引导建立积极心态;从事军事

拓展培训三年以上、户外运动经验丰富的教练团队承担户外活动;北大、北京理工大、北京交大等名校高材生当辅导员;现役国防教授直接授课……在军营里,营员们体验军旅生活,进行军事技能训练、拓展训练、军事装备体验、野外生存训练、应急自救演练、潜能激发训练。此次行程,还安排营员们参观天安门升旗仪式,游览故宫博物院,参观军事博物馆,并走进北大,感受百年学府校园文化魅力及人文气息。

开营日期:7月12日  
报名费用:3380元

### 记者全程随行 微信随时播报动态

每条线路都是齐鲁报系精心策划的经典线路,已连续推出多次,受到众多营员们的一致好评。为了确保每位孩子的行程安全,每条线路工作人员都是由“专业领队+老师+报社记者”组成,精心照顾到每个孩子。为让家长及时了解夏令营动态,每个团都将建立家长微信群,对活动行程进行实时播报,与家长实时互动,让家长随时了解孩子情况。



扫描二维码接收更多线路资讯,回复草原、大连、厦门、横店、军事,获取五条线路图

想要度过一个意义非凡的暑假吗?想要跟着小伙伴们一起去玩耍吗?那就赶紧来本报“快乐成长”夏令营吧。  
报名地址: 泇河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部3楼综合事业部  
咨询热线:18605372687

## 弘扬国学从孩子抓起

### 济宁市明珠中心小学举行古诗考级活动

本报济宁6月14日讯(记者 田成成 通讯员 李平 董春梅) 近日,济宁市明珠中心小学校园里诗香四溢,古诗考级活动正在如火如荼地进行着。“古诗小考官”们佩戴考官袖章,头戴考官帽,在行使他们人生中难得的担当考官的权利。整个考级活动场面壮观,秩序井然。不时能听到学生兴奋的呼喊“考过了!我考过了!”从同学们欣喜的欢呼声中,可以看出考级已不是简单的背诵,也饱含了对古诗的理解和喜爱,饱含了对祖国文化精髓的欣赏和体味。

为了让学生在小学阶段感受古诗语言美、韵律美,领略经典的博大精深,去年5月份,明珠小学特意为同学们编辑了一本《诗文小名士》,里面

精选了《语文课程标准》中推荐小学生必背古诗80首,和一些历代传诵的名片佳作40首,一共120首古诗,并在全校范围内开展每学期一次的古诗考级活动。

自学校“诗文小名士”古诗考级活动启动以来,学生诵读古诗兴趣浓厚,校园里随处可见孩子们手拿古诗在摇头晃脑,一字一句吟诵着,同时,各班班主任利用晨读、午读时间,语文课等时间段指导学生背诵古诗,积极开展读背古诗的练习。经过三个学期的努力,目前已经有六百多名学生顺利通过了古诗三级考试,成为了一名合格的小考官。其余的一千多名学生也都分别领取了一级或二级考级证书,并为早日通过三级考试努力着。



学生们获得“古诗考级”证书。

明珠中心小学的古诗考级活动紧紧围绕传承国学文化这条主线,用祖国悠久的历史、文化丰富师生的校园生活,不仅此项活动,多年来,学校国学经典诵读活动开展得有

声有色,活跃了校园的文化生活,努力让明珠的孩子们成为“腹有诗书气自华”的诗文小名士,让祖国传统文化精髓伴随着孩子们快乐的成长。

## 诵读国学经典 传承中华文化

### 济宁市实验小学经典诵读再获佳绩

本报济宁6月14日讯(记者 田成成 通讯员 王程莉 骆军) 6月8日第四届山东省儿童经典诵读大赛在济南孔子基金会国学教育中心举行。本次比赛共有来自全省的四十八所学校参赛,其中济宁市实验小学选送的《中庸》和《大学》的诵读在此次比赛中获得了团体一等奖的好成绩。

济宁市实验小学的选手们,在老师的指导下经过精心准备和刻苦排练,在比赛中发挥出了最佳水平,演绎了国学经典的独特魅力。孩子们所表演的《中庸》诵读,更是将国学经典与太极完美结合到了起。节目编导古为今用的表现手法,让人耳目一新。学生们的诵读更是感染着在座的每一位观众。

在此次比赛中,济宁市实验小学的学生们的充分展现了经典诵读的风采,让在座观众领略到了中华经典文化的无穷魅力。此次比赛将中华民族传统文化的内涵通过经典诵读再次深入到学生的心灵深处,必将促进经典教育在中小学校的蓬勃开展。



学生们进行诵读节目表演。

## 还天空一片蔚蓝 建济宁美丽家园

### 济宁市实验初中多举措开展大气污染防治宣传活动

本报济宁6月14日讯(记者 田成成 通讯员 宋丹 岳轩) 为宣传大气污染防治和应急防护基本知识,增强学生的环保意识,近期济宁市实验初中根据上级教育部门相关文件精神要求,积极开展多项活动,进行大气污染防治知识的宣传教育。

本次活动根据学校校园文化建设特色进行布局设计,具体安排活动如下:一是积极运用学校电子显示屏滚动显示大气污染防治公益广告、宣传标语、漫画视频等,营造舆论氛围;二是利用学校警语广播站开展关于大气污染防治的主题宣讲,营造浓厚氛围;

三是开展主题班会,围绕防治大气污染 共同保护环境”为主题上一节教育课,以此为契机提高学生的环保意识;四是各班围绕“大气污染防治”进行一期专题板报,手抄报、电脑报的设计以宣传大气污染防治为主,来将宣传活动走进师生的生活。

一系列活动的开展,对全校师生进行了全方位的大气污染防治宣传。师生们在教育活动中,充分认识到了开展大气污染防治工作的重要性,认识到保护环境要从自身做起,从点滴做起,从身边的小事做起,建设济宁美好家园需要我们每一个人的努力。